I. megoldas: A haromszog sulyvonalai és oldalai k6zott kell Gsszefliggéseket keresniink.

Alkalmazzuk a cosinus tételt az ABDA-re, majd az ADCA-re is (figyelembe véve, hogy cos(180° — §) = — cosd)
2
= (g) + 52 — as, cos

2 aN? | o
b* = (5) + 5, + asq, cosd.

Adjuk Gssze a két egyenletet. Rendezés utan
482 = 2(b* + ¢*) — a*.

Hasonloképpen nyerhetjiik a
48 = 2(c* + a?) - V?, 452 = 2(a® +b%) — 2

c =

egyenleteket, végiil ezek Gsszeadasa atjan az

3
si+s§+s§=1(a2+b2+c2)

allitasunkat bizonyitottuk.
Megoldotta: David P., Durst E., Kalman L., Kantor S., Névtelen.

(Kalman L. a cosinus tételt az ABD és ABC haromszogekre alkalmazta, Kantor S. tiikkrozte az A pontot D-
re, nyerte az F pontot, ezutan az ABC és ACE héaromszogekre alkalmazta a cosinus tételt. Igy jutottak a fenti
Osszefiiggésekhez.)

IL. megoldas: ABD/A-re a cosinus tételt a kovetkezGképpen is felirhatjuk
52 = (g)z + ¢* — accos B.
Hasonl6éan nyerhetjiik az ,
52 = <g) +a* — bacos~y, s2= (g)2+b2—cbcosa,
egyenleteket és ezeket Osszeadva a kovetkezGt:

3
s34 s 452 = Z(a2+b2+c2)+

1
+ |:§(CL2 + 0% +¢*) —accos B — bacos*y—cbcosa} .

Figyelembevéve, hogy
b2 = a? + ¢® — 2accos 3,



azaz
B2 _ 2 _ g2 2 _ a2 _p?
—accosf = ——  —bacosy = ———
2 2
és
a2 — b2 — 2
—cbcosa = f;

ezeket behelyettesitve a szogletes zardjelbe, kideriil, hogy a zar6jelben levé kifejezések értéke: 0, az egyenlet megmaradt
része pedig bizonyitando tételiinket adja.

Megoldotta: Kovécs L., Villanyi O., Zobor E.

Vektorszdamitas alkalmazdsdval oldotta meg: Seitz K.

Koordinata geometria alkalmazdsdval oldotta meg: Sajo J., Zatykd L.



